

欧美埃博拉防线相继失守

各国加大管控力度,世卫警告或致西非“政府瘫痪”

据英国《金融时报》14日报道,世界卫生组织警告说,埃博拉病毒的蔓延或将导致西非“政府瘫痪”。

报道称,13日,世卫组织总干事陈冯富珍在一份声明中表示:“我从未见过像埃博拉这样,在一个本已十分贫穷的国家,一次健康卫生事件就能威胁到社区和政府存续的情况。我也从未见过一种传染病会如此强烈地增加政府瘫痪的可能性。”

据悉,英国最大机场14日将启动对埃博拉病毒的强化审查机制。与此同时,英国首相卡梅伦坚称,英国已采取了“有力措施”,阻止这种致命病毒进入英国。

德国莱比锡圣乔治医院14日证实,该院收治的一名埃博拉出血热患者已于13日夜间死亡。

这名56岁的患者是苏丹一名医生。他在西非国家利比里亚为联合国工作时,被确诊感染埃博拉病毒,9日乘医疗专机抵达德国东部城市莱比锡接受治疗。医院工作人员表示,他抵达莱比锡时已经病危。

圣乔治医院发言人马丁·施马尔茨

表示,由于安全措施严密,医院其他人员没有感染风险。

死者为德国收治的第三名埃博拉患者。第一名患者是来自塞内加尔的流行病学家,在塞拉利昂为世界卫生组织工作时受到感染,随后于8月底被送往汉堡治疗,目前他已痊愈出院并回国。另一名患者来自乌干达,为意大利一个急救组织在西非工作时受到感染,该患者仍在法兰克福接受治疗。

比利时卫生部13日证实,该国一名埃博拉出血热疑似患者当天上午出现高烧等症状,因获悉这名患者本月初曾去过几内亚,比利时首都布鲁塞尔的一家医院立即决定对其隔离治疗。相关部门需要48小时来确认其是否感染埃博拉病毒。

据报道,美国也誓言要改革对埃博拉病毒感染的管控,原因是上周在德克萨斯州一名医护人员被感染,此前,美国自称十分严格的管控流程,但最终未能阻止病毒。

美国疾病控制预防中心主任弗里登13日在记者招待会上表示:“对于我们

如何处理埃博拉病毒感染事件的管控问题,我们必须予以反思。因为,就算只有一起感染案例,我们也无法接受。”

托马斯说,该中心正在采取应急措施,调整照看达拉斯受感染护士的方式,并且在考察更为深入的长期性改革举措。此外,他誓言要“大力加强”对美国医院的培训工作,他表示:“美国每家医院都必须考虑到遇到埃博拉病毒患者的可能性。”

据报道,这位被感染的护士名叫范尼娜。她是在照看邓肯时接触到埃博拉病毒的。邓肯在进入美国之前在利比里亚感染了埃博拉病毒,已在上周去世。

弗里登表示,新的举措包括对员工脱去防护服的过程加强监控,这种防护服是员工照看受感染病患时所穿,脱去该防护服的过程也有一定受感染风险。

弗里登说,疾控中心还在探索防护设备的替代类型,并有可能对从埃博拉隔离区出来的人们采取喷淋杀毒化学药品的措施。

目前,在非洲西部地区,埃博拉病毒的致死人数已高达4000人。

埃博拉药物和疫苗年底前开始临床试验

自埃博拉病毒首次被发现以来,美国等少数具有实验条件的科研人员一直致力于对此病毒的特性和相关治疗药物的研究。马里兰大学医学院分子病理部主任、病毒学教授赵玉琪博士说,美国科研人员和制药企业经过长期研究,已经掌握多种埃博拉病毒治疗药物的研制和生产技术,大量生产可供临床使用的药物和疫苗只是时间问题。

美国药品和食品管理局(FDA)通常对实验性药物的管制非常严格,若非特殊情况并应病人强烈要求,通常不准被用于临床。但自这次埃博拉疫情暴发以来,FDA已经两次批准对病人使用实验性药物。一次是今年8月对感染埃博拉病毒的美国援非志愿

者使用ZMAPP;另一次则是上周对来自利比里亚的病人邓肯使用北卡罗来那生物技术公司的实验性药物brincidofovir。当然,这些药物是否对病人产生了治疗作用尚难判断,但毕竟帮助科研人员取得了一般情况下难以得到的技术数据。

面对愈加严重的埃博拉疫情,美药品主管当局、科研机构和生物制药企业相互配合,加快了埃博拉药物和疫苗的研制和临床试验进程。美国国立卫生研究院与英国葛兰素史克公司合作研发的埃博拉疫苗已在美开展一期临床试验;相关治疗药物(如加州MAPP公司拥有的治疗药物ZMAPP)的临床试验申请也已递交FDA,将会于年底前开始临床试验。

“一种新药(包括疫苗)从成熟的实验室技术到临床使用,一般需要漫长的时间和巨大的投入。”FDA药品管理处官员方国栋博士对科技日报记者说,按照FDA规定,一种实验性药物在其上市前需要完成三期临床试验,以验证其安全性和各项指标(如剂量、副作用等)。参与临床试验的人数一期为几十人,二期为几百人,三期则需要几千人。成功完成这三期试验,通常需要两年以上的时间。

由此看来,尽管政府主管部门在积极配合,企业在加大投资,科研人员在加倍努力,特别是临床试验志愿者的积极献身,但等待药物和疫苗灭正在肆虐的埃博拉疫情看来是很困难的。

该如何应对埃博拉升级

下一个艾滋病?21世纪的“黑死病”?随着西非埃博拉死亡人数超过4000关口,美欧埃博拉防线相继失守,埃博拉疫情又现升级势头。

一直以来,无论欧美,还是亚洲,都表示有信心有条件有能力遏制住埃博拉病毒。但遏制病毒蔓延不等于不会有零星的病例出现。欧美的3例埃博拉患者均说明了这一点。美国的第一个患者是一名输入型病例,来自西非国家利比里亚,在接受治疗过程中他又感染了一名美国女护士。欧洲也是一名女护士在护理从非洲返回的埃博拉患者过程中感染。埃博拉能以这种方式攻陷欧美,难保它不会以同样方式登陆亚洲。

近来,许多国家加强了针对西非旅客

的入境检查,这是防范埃博拉入境的重要举措。但必须提醒的是,埃博拉不是感染后即表现出来,而是有最长可达21天的潜伏期。来自西非的旅客完全有可能在入境之后才发病,就像美国上述输入型病例那样,这样的旅客是各大小医院和诊所必须高度警惕的重点。美国政府13日就表示,将要求美国所有医院把来自西非的发热或其他症状病人当成埃博拉患者对待。

在防范埃博拉的同时,也要做好科普和卫生预防宣传工作,并提高工作的透明度,避免在发现埃博拉患者或疑似患者后出现谣言,引起社会恐慌。

埃博拉虽然具有高度传染性和高度致死性,但传播途径有限,只能通过体液或接触污染物品传播。因此,虽然埃博拉

尚未有有效药物和疫苗,但仍可有效控制:那就是迅速发现病人,做好隔离措施,快速找到他们的接触者并跟踪观察。这样就会打破病毒的传播链条。近来有消息说,非洲人口第一大国尼日利亚已经控制住埃博拉的蔓延,靠的就是打破其传播链条。

但让人们不恐慌,不等于说埃博拉病毒不可怕,不等于让人们不害怕。美国疾病控制和预防中心主任托马斯·弗里登说:“害怕是正常的情绪。事实上,我们希望护理埃博拉患者的医务人员害怕。我们希望他们对风险保持敬畏,这样才能在感染控制程序上做到没有任何疏漏。”

既然“无形的魔鬼”来了,还是理性、沉着、细致地加以应对为上。

时隔40天 金正恩拄拐现身 视察卫星科学家住宅小区



朝中社14日清晨报道,朝鲜最高领导人金正恩前往新落成的卫星科学家住宅区视察并给予“现场指导”,但没有说明视察日期。这是金正恩9月3日观看牡丹峰乐团新作音乐会之后,首次公开露面,期间他缺席了一系列重要活动。朝方曾于9月26日承认金正恩身体不适。

报道说,这片住宅区由多座高层公寓楼、学校、医院、幼儿园、公园和各种福利设施组成。金正恩在一张住宅区俯瞰图前听取简要介绍后,视察了这片住宅区。朝鲜《劳动新闻》14日在头版刊发了金正恩视察的相关照片。

报道说,金正恩详细听取了住宅区建设情况,环绕公寓楼、学校、医院等建筑视察并表示满意。他说,这些建筑引人注目,景致极佳。

金正恩表示,公寓房间不仅看上去温馨方便,而且配备了全套家具和固定设施。他补充说,如果朝鲜劳动党为所有公寓配好彩电、被褥等家居用品,那么入住者无需再自带任何用品。

同一天,金正恩还视察了新建成的朝鲜国家科学院自然能源研究所,对建筑工人按照劳动党指示高质量完成建设提出表扬。

此外,金正恩以朝鲜劳动党中央委员会的名义,向在劳动党承诺时间内、以最高水平完成卫星科学家住宅区建设的人员表示感谢。他说,建造这片住宅区不是为了展示朝鲜的建筑艺术,而是让科研人员心无旁骛的投入研究。

金正恩表示,他期待并相信国家科学院的所有科研人员和官员将为建设富强国家做出积极贡献。在金日成和金正日雕塑前,金正恩与即将乔迁新居的科研人员合影留念。

黄炳誓、崔泰福、崔龙海、韩光相、金养建陪同视察。自9月3日在平壤观看牡丹峰乐团新作音乐会以来,金正恩一直没有在公开场合露面。朝鲜中央电视台9月26日晚在播放有关金正恩指导活动的纪录片中说,金正恩“身体不适”。

据新华社

移坟公告

为进一步提高殡仪馆丧葬用品采购透明度,充分体现公开、公平、公正的原则,拟对永康市殡仪馆销售的骨灰盒向社会公开选购。现将有关事项公告如下:

一、项目内容:骨灰盒选购

二、投标人准入条件:

1、必须持有市市场监督管理局(工商行政管理部门)核发的《营业执照》,并具有本次招标内容经营范围的供应商,注册资金人民币500万元(含)以上。

2、必须持有质量技术监督部门出具的产品质量合格证明。

3、具有履行合同所必需的设备和专业技术能力,有能力提供长期的售后服务。

4、参加本次采购活动前三年内,在经营活动中没有重大违法记录。

三、报名资料:

为了加快省重大项目建设进度,对坐落在黄棠村地谷山(330国道以北、白水堰自然村以南、金温铁路以西星月集团已建围墙内)的坟墓。要求从速迁移。截止时间:农历二〇一四年十二月二十(公历2015年2月8日)前迁移完毕。逾期按无主处理。

特此公告

联系电话:13967935616
13967926099

永康市东城街道办事处
黄棠村村民委员会
星月集团有限公司
2014年10月15日

永康市殡仪馆骨灰盒选购公开招标公告

- 1、工商营业执照副本、税务登记证原件及复印件(加盖公章)。
- 2、质量技术监督部门出具的产品质量合格证明原件及复印件(加盖公章)。
- 3、企业法人授权委托书,受委托人身份证原件和复印件。
- 4、近三年无犯罪等其他相关证明资料。
- 5、招标人认为需要提供其他资料。

四、报名时间和地点:2014年10月17日(9:00—15:00)在永康市殡仪馆办公楼二楼。

联系人:朱先生 电话:0579-87178781

李先生 电话:0579-87173332

永康市民政局
2014年10月14日

注销清算公告

永康市中安投资有限公司于2014年10月12日经股东会决议,决定终止经营注销公司,并成立清算组。请各债权人自公告之日起45天内,凭有效证据向本公司清算组申报债权,逾期不报视为自动放弃。

清算组联系地址:永康市经济开发区华夏路391号

联系人:应笑容

联系电话:13967928353

永康市中安投资有限公司清算组
2014年10月14日